

В преддверии символической даты - 100 дней до начала Сурдлимпийских зимних игр, для учащихся школ и вузов страны прошли сурдлимпийские уроки.

В образовательных учреждениях Нефтеюганского района прошли открытые уроки. Совместно с педагогами их вели 13 именитых спортсменов муниципалитета, такие как Олег Гевко, Галиислам Багапов, Заур Тарикулиев, Валид Какаев и другие.

Как сообщает пресс-служба главы Нефтеюганского района, школьникам продемонстрировали презентацию в виде слайдов, рассказывающих об истории Сурдлимпийского движения, видах спорта, включенных в программу зимней Сурдлимпиады, талисмана, спортивных объектах, на которых развернутся международные состязания, а также о югорских чемпионах, которые готовятся выступить на соревнованиях в составе сборной команды России.